Chemickeé reakce
a rovnice

Dopln do textu slova:

Chemicka rovnice je-chemické reakce pomoci symboll a znacek.
V- lze vycist, jaké latky se zUdlastnily reakce a za jakych

podminek reakce - Cislo pFed-Ia'tky se nazyva

stechiometricky koeficient a udava-molekul nutnych na reakci.
- latek se udava do zavorek za vzorec latky. =

pomér probihala vzorcem

skupenstvi
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rovnicich zZapis



Spoj skupenstvi s jeho znackou.

kapalina

pevna latka o
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Vyber spravnou odpoved: W
Reaktanty se v rovnici pisi:

a) nad Sipku.

b) na levou stranu.
C) na pravou stranu.

Reakce 2 H,0, — 2 H,0 + 0, je podle déleni dle vnéjSich zmén typu:
a) substituce.

b) slu¢ovani.

c) rozkladu.
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Urci katalyzator teto chemické rovnice:

Pt
4 NH, +50,——— 4 NO + 6 H,0

500K, 8 atm

Katalyzatorem reakce je

uoLIVEWORKSHEETS

Obcas se stane, Ze nekdo omylem rozbije rozsvicenou klasickou
zarovku. Pri rozbiti se vytvori Zlutobily oblak. Vlakno v Zarovce je
tvofeno wolframem. Pfi rozbiti Zarovky dojde k horeni wolframu na
vzduchu. Sestroj reakci, pri které reaguji 4 moly wolframu se 3 moly

kysliku za vzniku 2 mold oxidu wolframitého.
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